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     A 2018. május 6-án Szegeden rendezték meg a Medve Szabadtéri Matekversenyt a Matematika Összeköt Egyesület szervezésében.  A versenyre több, mint 1200-an neveztek.     
           

    

  

   A hosszú (10:30-15:00 óra közötti) versenyre többnyire a dél – alföldi régió három megyéjéből
jöttek versenyzők, de érkeztek távolabbi városokból, még a határon túlról is.
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   A csapatoknak (két-három fő) a Stefánián, a Móra Ferenc Múzeum előtt található
állomásokon kellett megoldani az ott kapott matematikai-logikai feladatokat, majd a beadott
válasz helyességétől függően tovább kellett haladniuk egy következő állomásra. A feladatokra a
helyes válasz egyetlen szám, betű, vagy szó volt (nem kellett a válaszokat kifejteni, sem pedig
bizonyítani).

  

    

  

   

  

    

  

   Az állomáson tartózkodó szervezők ellenőrizték, hogy a csapat helyes választ adott-e az ott
kapott feladatra. A csapatoknak az állomásokon tartózkodó szervezők nem árulták el, hogy az
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általuk kapott feladatra adott megoldás helyes-e vagy sem. Csak annyi információt kaptak, hogy
melyik állomást kell felkeresniük a következő feladatért. A cél a legtöbb pont megszerzése volt.
A csapatok útvonalainak regisztrálására a náluk lévő ún. „Utilappu” (regisztrációs lap) szolgált.

  

    

  

   

  

   
   Kisbocs kategóriában (5-6. osztály) 7. helyet (146 induló közül!) és arany minősítést ért el az
Bakos István, Insperger László és Tofán Barnabás alkotta csapat. 

  

   Felkészítő tanárok: Szabóné Borbás Edit, Lucza László

  

   
   Kismedve kategóriában (7-8 évfolyam) Mikó Adél Janka, Bubor Panni, Fekete-Nagy Hanna
csapat ezüst, Hobot Anna, Mácsai Kata, Megyaszai Andrea összetételű csapat pedig bronz
minősítést ért el. 
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   Felkészítő tanár: Lucza László.

  

    

  

   

  

   
   Köszönetet a szülőknek a sok támogatásért!
   Gratulálunk a versenyzőknek!
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